
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
        Θεσσαλονίκη, 25/06/2026 

 

Των:  Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 

  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 
ΘΕΜΑ: «Καταβολή αποζημίωσης αστυνομικών για απασχόληση σε 

αθλητικές εκδηλώσεις και εξορθολογισμός του πλαισίου διάθεσης 
αστυνομικών δυνάμεων» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με τον Ν. 5079/2023, προβλέπεται η χορήγηση ειδικής αποζημίωσης 
ύψους 30 ευρώ ανά ημέρα απασχόλησης για τους αστυνομικούς που συμμετέχουν 
σε μέτρα τάξης αθλητικών εκδηλώσεων. Ωστόσο, η Ένωση Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης σε επιστολή που μας απηύθυνε, επισημαίνει ότι η 
προβλεπόμενη αποζημίωση για απασχόληση κατά τον μήνα Μάιο 2026 δεν έχει 
καταβληθεί, ενώ δεν υπάρχει επίσημη ενημέρωση για την κάλυψη των αναγκών που 
θα προκύψουν έως το τέλος του έτους. 
Παράλληλα, όπως αναφέρουν οι αστυνομικοί στην επιστολή τους, εξακολουθούν να 
υφίστανται ζητήματα σχετικά με τον καθορισμό της επικινδυνότητας των αθλητικών 
εκδηλώσεων και την αντιστοίχισή της με τον αριθμό των αστυνομικών δυνάμεων που 
διατίθενται για τη λήψη μέτρων τάξης. Η εύρυθμη λειτουργία της Ελληνικής 
Αστυνομίας προϋποθέτει την εφαρμογή σαφών και αντικειμενικών κανόνων ως προς 
τον σχεδιασμό και την υλοποίηση των μέτρων τάξης, καθώς και τη διασφάλιση της 
έγκαιρης καταβολής των προβλεπόμενων από τη νομοθεσία αποζημιώσεων. Οι 
αστυνομικοί που παρέχουν τις υπηρεσίες τους στο πλαίσιο αθλητικών εκδηλώσεων 
οφείλουν να λαμβάνουν τις νόμιμες αποζημιώσεις τους χωρίς καθυστερήσεις ή 
αβεβαιότητα ως προς την καταβολή τους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1.  Με ποια κριτήρια και διαδικασία καθορίζεται η επικινδυνότητα των αθλητικών 
εκδηλώσεων από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διατάσσουν τα μέτρα τάξης; 
2.  Προτίθεται το Υπουργείο να θεσπίσει ανώτατο αριθμό αστυνομικών δυνάμεων 
που δύναται να διατίθενται ανά αθλητική εκδήλωση, ανάλογα με την κατηγορία 
επικινδυνότητας αυτής; 
3. Προτίθεται το Υπουργείο να αναπροσαρμόσει το ύψος της προβλεπόμενης 
αποζημίωσης των αστυνομικών που απασχολούνται σε αθλητικές εκδηλώσεις, ώστε 
να ανταποκρίνεται στις αυξημένες απαιτήσεις και στις παρεχόμενες αστυνομικές 
υπηρεσίες; 
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4. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει για τη διασφάλιση της έγκαιρης και πλήρους 
καταβολής των προβλεπόμενων αποζημιώσεων για το σύνολο των αθλητικών 
εκδηλώσεων του έτους 2026; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 
 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




